

人社局“微笑服务”温暖人心

无棣就业工作走在全市前列

2013年以来,县人社局不断健全完善就业服务体系,探索出了“以系列实践活动中为依托,以优化服务环境为促进,以技能培训为手段,以就业创业为目标”的就业工作机制,就业规模不断扩大,有效提高了群众的收入水平。

本报见习记者 朱伟健

“春风行动”暖民心

为进一步推动农村劳动力转移就业工作,更好地满足春节后进城务工人员求职就业和企

业招聘用人的需要,去年深入开展了以就业帮扶为主题的“春风行动”系列活动,依托人力资源市场,延伸至乡镇和村庄,开展十余场乡村招聘会活动,30余家企业提供就业岗位约3500个,2108名求职人员成功就业。

“和谐就业”铸品牌

扎实开展“微笑服务·和谐就业”主题活动。县乡两级就业服务机构免费提供求职登记、职业介绍、职业指导等服务;在人力资源市场服务大厅设置业务导办台,安排专人引领来办事人员到相关柜台办理业务;制定就业服务承诺制度并上墙;在门口设置举报箱及投诉电话;公开相关

业务办理流程,节省办事人员时间;增设便民设施,设置了休息区、饮水机,把群众的满意度作为评定优质服务窗口的依据。

“技能培训”促就业

把强化培训作为深入实施“就业创业工程”的重要措施,不断加大培训工作力度,整合县内各类培训资源,积极与各级各有关部门单位及各大企业联合开展各类培训,合力推进全县就业培训工作,形成了齐抓共管的良好局面。通过三项措施促进就业,联手企业开展在岗培训,联合部门针对特定人群开展培训、举办技能竞赛,实现以竞赛促培训,以培训促就业的积极效应。

服务创业带动就业

不断加大资金投入,建设创业载体,进一步提高了农民工创业者的创业成功率,发挥好县自主创业服务中心积极作用,为创业人员提供政策咨询、手续代办、协调创业环境、免费创业培训等服务。

通过努力,无棣县就业工作走在了全市前列,县劳动就业处被山东省人民政府表彰为“山东省就业工作先进集体”,还荣获“全省优质就业培训机构”、“全省优质服务窗口”、“市级示范人力资源市场”、“创先争优先进基层党组织”、“县级文明单位”等称号。

信阳镇庞家社区 获评省级文明社

本报1月13日讯(通讯员 史贝贝 记者 王晓霜)近日,山东省精神文明建设委员会下发《关于命名表彰2013年度省级文明村镇、文明单位、文明社区的决定》,滨州市新增“省级文明村镇”10个,“省级文明单位”23个,“省评”2013年省级文明单位”。其中,信阳镇庞家社区获评“2013年省级文明社区”。

近年来,无棣县以争创全省“四德”工程建设示范县、建设“文明乡村”为有力抓手,积极培育和践行社会主义核心价值观,扎实开展群众性精神文明创建活动,不断加强乡村道德和村风民俗建设,农民文明素质和农村社会文明程度显著提升,省级文明村镇、单位和社区队伍不断壮大。

无棣供电春节前 打廉政“预防针”

本报讯 近日,国网无棣县供电公司召开党委廉政会议,要求全体员工特别是各级干部和重点岗位人员,要增强违法违纪成本意识,清醒认识中央反“四风”的坚定决心;严格落实中央“八项规定”和公务接待的相关纪律,杜绝公款吃喝情况的发生;严格按照“一岗双责”要求,落实党风廉政责任制。

(张新伟 刘朋豪)

无棣供电发宣传页 提醒春节用电安全

本报讯 近日,国网无棣县供电公司印制并发放“春节用电温馨提示”宣传页,提前着手做好对广大用电客户,特别是农村居民客户的节日期间合理用电宣传工作,力求把“你用电、我用心”的服务理念传达到每一位老百姓的心里。

(张新伟 刘朋豪)

盐雕马 受热捧



1月6日,无棣海盐产业基地的盐雕工在对生肖马盐雕进行修饰。马年春节临近,生肖马盐雕工艺品以其独特的观赏价值受到市民热捧。

本报通讯员 初宝瑞 摄影报道

县两会精神一招一式都不容忽视

建法治无棣,司法局动真格的

本报1月13日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 郭庆丽)县两会结束后,为把县两会精神传达到每位干警,切实把思想和行动统一到县两会精神上来,县司法局积极行动,传达两会精神,并明确了下一步工作思路。

积极服务于招商引资工作。广泛动员,加大招商力度,尽最大努力引进外资,对已经引进的项目做好各方面的服务与支持。同时,认真为企业做提供优质的服务,发挥人民调解

职能,积极化解涉及招商引资工作中的不和谐因素;发挥法律顾问作用,积极为企业处理法律事务;发挥公证预防纠纷作用,做好涉法公证事务,为全县招商引资提供高效的公证法律服务。

充分发挥职能作用维护社会稳定。继续打造新的普法平台,创新普法宣传方式,增强全县青少年、农民、干部等普法对象的法律素质,在全县营造良好学法用法氛围,努力打造法治无

棣;抓好刑释解教人员和社区矫正人员的管控、教育和帮扶工作,防止他们重新犯罪;提高人民群众的安全感,以矛盾纠纷排查调处工作为抓手,争取把更多的矛盾纠纷化解在萌芽状态,减少群体性上访、越级访等事件的发生,努力建设平安无棣;积极开展法律援助、公证等工作,维护弱势群体的合法权益,维护社会公平正义,促进社会和谐,努力建设和谐无棣。

建设高素质司法行政队

伍。以开展结对帮扶活动、生态文明村建设、“第一书记”等工作为抓手,践行群众路线,以更加严格的制度、严谨的作风、严肃的纪律,提升服务形象和服务品质,树立司法行政队伍良好形象。加强作风建设、思想政治建设、领导班子建设、党员队伍建设、党风廉政建设,进一步树立群众意识和服务意识,不断提高队伍总体素质和工作能力,增强社会公信力和影响力,打造过硬的司法行政队伍。

看见夜巡民警,偷车贼露马脚

海丰派出所夜巡民警追回被盗自行车赢得赞誉

本报1月13日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 王殿贊 贾金耀)在全市公安机关开展的“冬季严打整治”行动中,无棣县公安局海丰派出所民警始终坚持从小事做起、从实事干起,践行着“群众利

益无小事”理念。近日,海丰派出所为群众追回一辆被盗自行车,挽回经济损失三百余元。

海丰派出所所长夜间巡逻民警在华诺小区附近巡逻时,发现一个人正拖着一辆自行车

在街上前行,形迹十分可疑。当发现警车后,那个人便丢下车子窜入小巷逃跑。民警在勘察现场时,发现遗留的自行车车篮内有一请帖,沿着这条线索,民警通过警综平台查询、联系到了失主王某。

当从民警手中接过被盗自行车时,失主激动地连声道谢:“真没想到刚丢失的自行车就被你们找到了,本来想再买一辆新的自行车,我又可以节省一笔钱了,太感谢你们了!”

(张新伟 刘朋豪)

无棣供电营业服务 节前走进社区

本报讯 1月13日,为方便用户用电,国网无棣县供电公司营业服务人员来到街道社区开展供电服务进社区活动。一上午,服务人员现场售电12户,发放宣传材料40余份,同时入户插卡为客户讲解智能电表,对用户提出的阶梯电价执行情况等用电问题进行一一解答,及时快速解决用户在用电过程中难题,赢得了用户的满意。

(张新伟 刘朋豪)